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HNmMmsa: CsetnaHa AjlekceeBHa
Bo3spact: 52

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/143303/answer/143344




YBaxaemas CBeTiiaHa AnekceeBHa! K coxajieHHIo, leueHNe 3a04YHO He Ha3HavaeTcs. BaMm Hamo
00paTUTHCS B YPOJIOTUUECKUN AETCKUY CTallOHap, YYUThIBasd Mpa3gHuKy. [1o KpaliHell Mepe TaM
MOXKHO ITPOBECTH 00CIeO0BaHKe ¥ IOJTYYUTh KOHCY/TbTAIINIO TI0 CUTYALUK. YIauH.



